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·câmara Municipal de Ilha Comprida 
Estância Turística 

ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 21/05/2024 - 
18:00; Encerramento: 21/05/2024 - 21 :00. 

Mesa Diretora: Presidente: FÁBIO ROGÉRIO TONON / PSB; Primeiro-Secretário: 
MILTON CESAR PIRES / PSDB; Segundo-Secretário: DANIEL DA SILVEIRA 
RAMOS /PTB; 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS/ PTB; EMERSON GRYLLO RODRIGUES/ PSDB; 
FABIANO DA SILVA PEREIRA/PSDB; F ABIO ROGÉRIO TONON / PSB; IVAN HELENO 
DA SILVA/ PSB; MILTON CESAR PIRES / PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS 
/UNIÃO; ROGÉRIO LOPES REVITTI / CIDADANIA. 

Ao vigésimo primeiro dia do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e quatro, 
às dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a 
Avenida Beira Mar, nº 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do Vereador 
Fábio Rogério Tonon, foi realizada a Décima Sexta Sessão Ordinária, da 
Quarta Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura; o Senhor Presidente solicitou 
ao Primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores 
Vereadores, sendo constatada a presença de todos os Vereadores o Presidente 
invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão; dando início aos 
trabalhos, informou que uma vez que todos os Vereadores receberam, via e­ 
mai 1, cópia da Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária da Quarta Sessão 
Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria 
para a sua apreciação, em seguida colocou-a em discussão, não havendo 
manifestação, encerrou a discussão e colocou-a em votação, sendo a mesma 
aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI Nº 072/2024: 
Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito 
Adicional Suplementar e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 
074/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
Crédito Adicional Especial e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 
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075/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
Crédito Adicional Especial e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 
076/2024: Dispõe sobre a ratificação da Resolução nº 004/2023 da Assembleia 
Geral do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Ribeira e Litoral Sul 
- CONSAÚDE; - o Senhor Presidente encaminhou o Projeto de Lei nº 
072/2024 para ser apreciado na Ordem Dia, uma vez que o mesmo encontra­ 
se caráter de urgência, e já possui parecer das Comissões, e os Projetos de Lei 
nº 74, 75 e 76/2024 para serem apreciados pelas Comissões Permanentes; em 
seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 
do EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI Nº 
082/2024: De autoria do Vereador Rogério Lopes Revitti, dispõe sobre a 
destinação de percentual de cachês de artistas renomados para o fomento de 
artistas locais no Município de Ilha Comprida; PROJETO DE RESOLUÇÃO 
Nº 07/2024: De autoria da Mesa Diretora, cria Comissão Especial de 
representação para o 7° Conexidades - Encontro Nacional de Parceiros 
Públicos e Privados e dá outras providências; - o Senhor Presidente 
encaminhou o Projeto de Lei nº 082/2024 e o Projeto de Resolução nº 07 /2024 
para serem apreciados pelas Comissões Permanentes; pediu pela ordem o 
Vereador Ivan Heleno da Silva apresentando requerimento verbal, para que o 
Projeto de Resolução nº 07/2024 seja apreciado pelas Comissões durante o 
intervalo e que seja encaminhado para a Ordem do Dia; ao que o Senhor 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
aprovado por oito votos favoráveis; em seguida o Senhor Presidente 
determinou que as Comissões se reunissem no Intervalo Regimental; em 
seguida o Senhor Presidente solicitou ao Vereador Rogério Lopes Revitti 
procedesse com a entrega da MOÇÃO Nº O 16/2024: De congratulações, 
autoria dos Vereadores, 3° Companhia de Policiamento Militar de Ilha 
Comprida/ Iguape pelo excelente desempenho e dedicação no cumprimento de 
suas funções durante o verão 2023/2024; em seguida foram convidados os 
Senhores Gilson Aparecido Vieira e Levi Martins Pereira, para entrarem no 
Plenário, a fim de receber a moção; ato contínuo foi concedido o uso da palavra 
aos homenageados; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura dos Requerimentos: REQUERIMENTO Nº 
077 /2024: De autoria do Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, requer, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo Dr. Geraldino Barbosa 
de Oliveira Jr. que informe com a máxima urgência se está incluído no 
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cronograma de serviço a manutenção geral na região do Vila Nova; - o Senhor 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em 
seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com 
a leitura: REQUERIMENTO Nº 086/2024: De autoria dos Vereadores, 
requererem, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., que com a máxima urgência viabilize a 
possibilidade da confecção de um Projeto de Lei para a compra de 2 Caixas 
Ativas modelo JBL 15" 350WRms BLUETOOTH/USB MAX-15-JBS, 
incluído os equipamentos acessórios para o desempenho total do produto, que 
são, os Tripés e os Cabos; - o Senhor Presidente colocou em discussão e 
posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 
087 /2024: De autoria do Vereador Emerson Gry llo Rodrigues, requer, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo Dr. Geraldino Barbosa 
de Oliveira Jr., que informe a esta casa com a máxima urgência se possui um 
cronograma para Campanha de Vacinação contra a Cinomose, e se caso não 
tiver que priorize tal campanha, uma vez que a população canina de rua 
aumenta a cada dia em nossa cidade; - o Senhor Presidente colocou cm 
discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por 
oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente 
pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das Indicações: 
INDICAÇÃO Nº 175/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestão junto à Secretaria 
Competente, para que dentro de máxima urgência seja feita a manutenção de 
luminária, cito a Alameda Humberto Raladine, 130 - Bal. Verdes Mares; 
INDICAÇÃO Nº 176/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestão junto a Secretaria 
Competente, para que seja feita com a devida urgência a patrolagem c 
cascalhamento da Rua Rouxinol, 325 - Bal. Carolina, em toda sua extensão; 
INDICAÇÃO Nº 177/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestão junto a Secretaria 
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Competente, para que seja feita com a devida urgência a patrolagem da Estrada 
de Pedrinhas; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário 
que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DE DIVERSOS: OFÍCIO 012/2024 - 
PMIC - Encaminha Balancete ref. ao mês de abril/2024; - o Senhor Presidente 
informou que o Balancete encontra-se afixado no átrio da Câmara Municipal, 
e disponível no site oficial da Câmara; finalizada a leitura do Expediente, o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a chamada 
regimental para uso da Tribuna Livre pelo tempo máximo de quinze 
minutos, conforme determina o Regimento Interno da Casa, inscreveram-se 
os Vereadores: Ivan Heleno da Silva; Oeder Kuznier de Ramos, com apartes 
concedidos aos Vereadores Rogério Lopes Revitti e Emerson Gryllo 
Rodrigues; Rogério Lopes Revitti; Andressa Marques Moreira Ceroni; 
Emerson Gryllo Rodrigues, com aparte concedido ao Vereador Oeder Kuznier 
de Ramos; Fabiano da Silva Pereira, com aparte concedido ao Vereador 
Rogério Lopes Revitti; encerradas as manifestações na Tribuna o Senhor 
Presidente determinou o intervalo regimental de 1 O minutos; finalizado o 
intervalo, o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que procedesse à 
verificação de presença dos Senhores Vereadores e sendo constatada a 
presença de todos os Vereadores, pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 
leitura do EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 
069/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
Crédito Adicional Especial e dá outras providências; - lido o parecer das 
Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou cm votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno 
da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques 
Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton 
Cesar Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário 
o Projeto de Lei nº 069/2024; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que 
continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 072/2024: Autoriza o Chefe 
do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional 
Suplementar e dá outras providências; - lido o parecer das Comissões, o 
Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em 
votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, 
Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira 
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Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar 
Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário o 
Projeto de Lei nº 072/2024; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que 
continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 062/2024: De autoria do 
Vereador Milton Cesar Pires, proibi a transferência de qualquer funcionário de 
Ilha Comprida, a prestar serviço em outro município, sem sua livre vontade e 
consentimento; - lido o parecer das Comissões, o Senhor Presidente colocou 
em discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou 
que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores 
Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, 
Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson Gryllo 
Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar Pires sendo aprovado por 
oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário o Projeto de Lei nº 062/2024; 
em seguida pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 07/2024: De autoria da Mesa Diretora, cria 
Comissão Especial de representação para o 7° Conexidades - Encontro 
Nacional de Parceiros Públicos e Privados e dá outras providências; - lido o 
parecer das Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada 
a discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria 
absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, 
Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, 
Andressa Marques Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznicr 
de Ramos e Milton Cesar Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e 
nenhum voto contrário o Projeto de Resolução nº 07 /2024; em seguida pediu 
ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: Denúncia - Com 
fundamento nos artigos 4° e 5° do Decreto-Lei 201 /1967, bem como com 
fundamento nos artigos pertinentes da Lei Orgânica do Município e do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Ilha Comprida, apresenta 
Denúncia contra o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de 
Oliveira Júnior; - lido o parecer das Comissões, o Senhor Presidente colocou 
em discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou 
que o quórum é de dois terços, votaram pela aprovação os Vereadores Rogério 
Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques Moreira Ceroni, 
Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires e 
Fábio Rogério Tonon sendo aprovado por sete votos favoráveis, e dois votos 
contrários dos Vereadores Daniel da Silveira Ramos e Ivan Heleno da Silva a 
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Denúncia; uma vez que a denúncia foi aceita, o Senhor Presidente suspendeu 
a sessão por cinco minutos conforme parágrafo sétimo do artigo 93 do 
Regimento Interno da Casa; finalizado o intervalo, o Senhor Presidente pediu 
ao Primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores 
Vereadores e sendo constatada a presença de todos os Vereadores, pediu ao 
Primeiro Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Resolução de 
constituição da Comissão de Investigação e Processante, informou ainda que o 
projeto independerá de discussão e votação conforme parágrafo sétimo do 
artigo 93 do Regimento Interno; - lido o Projeto de Resolução, o Senhor 
Presidente deu início ao Sorteio dos Membros; foram sorteados os Vereadores: 
Rogério Lopes Revitti, Andressa Marques Moreira Ceroni e Emerson Gryllo 
Rodrigues; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Membros da Comissão 
que elejam seu Presidente, seu Relator e seu Membro; em seguida o Presidente 
da Comissão anunciou os resultados: Andressa Marques Moreira Ceroni, 
Presidente; Emerson Gryllo Rodrigues, Relator; Rogerio Lopes Revitti, 
Membro; pediu pela ordem o Vereador Rogério Lopes Revitti para fazer 
declaração de voto; o Senhor Presidente da Câmara proferiu então as suas 
palavras finais, e não havendo mais nada a tratar, convocou os Senhores 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia vinte e um 
de maio de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, dando por encerrada a 
Sessão, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro Secretário, que após 
ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros da 
Mesa Diretora. 
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2° Secretário 
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